
Vraag nr. 71 
van 28 februari 2002 
van mevrouw RIET VAN CLEUVENBERGEN

Beleidsrelevant onderzoek  –  Gelijkekansenbeleid

Op mijn schriftelijke vraag nr. 62 van 25 januari
2001 antwoordde de minister dat in de loop van
2001 de voorstellen zouden worden ingewacht in
het kader van de procedure voor de selectie van
een extern orgaan dat belast wordt met de begelei-
ding van de oproep voor steunpunten voor beleids-
relevant onderzoek (Bulletin van Vragen en A n t-
woorden nr. 10 van 30 maart 200 1, blz. 1309).

1. Welke voorstellen werden vanuit de invalshoek
"gelijke kansen" geformuleerd ?

2. Aan wie werd de uitvoering toegewezen ? Met
welke timing ?

Antwoord

Ik kan de Vlaamse volksvertegenwoordiger, a a n-
sluitend op het antwoord dat ik reeds gaf op haar
schriftelijke vraag nr. 62 van 25 januari 2001 en dat
haar zeker bekend is, nog de volgende evolutie
meedelen.

Reeds op 24 juli 2001 heeft de Vlaamse regering
haar goedkeuring verleend aan de selectie, het be-
heer en de subsidiëring van steunpunten voor be-
leidsrelevant onderzoek (VR/PV/2001/1307/DOC
0788 - punt 5). Hierbij werd een eerste reeks van
acht steunpunten erkend, ook het door de V l a a m s e
volksvertegenwoordiger vermelde steunpunt "ge-
lijkekansenbeleid".

De begeleiding van deze oproep werd toegewezen
aan de firma A n d e r s e n . Er werden twee aanvragen
ontvankelijk verklaard :

– één vanuit het consortium UG en V U B, met als
promotor prof. Hendrik Pinxten,

– één vanuit het consortium UA - L U C, met als
promotor prof. Jan Vrancken.

Zowel in de wetenschappelijke beoordelingscom-
missie als in de beoordelingscommisie van beleids-
m e d e w e r k e r s, kreeg het consortium van UA - L U C
een hogere score en werd dan ook geselecteerd.

Het steunpunt "gelijkekansenbeleid" is reeds ope-
rationeel sinds 1 oktober 2001 en voor 2001 heeft
de Vlaamse Gemeenschap reeds een eerste subsi-

die uitbetaald van 497.164,10 euro aan de UA en
48.201,66 euro aan het LUC.

(UG : Universiteit Gent : KU Leuven : K a t h o l i e k e
Universiteit Leuven ; VUB : Vrije Universiteit Brus -
sel ; UA : Universiteit Antwerpen ; LUC : L i m b u r g s
Universitair Centrum  –  red.)


